
В Кемеровской области перед судом предстанет житель Центрального района города Новокузнецка, обвиняемый в смерти своей бабушки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 22-летнего жителя Центрального района города Новокузнецка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в сентябре текущего года обвиняемый в вечернее время пришел домой, употребил спиртное и на кухне стал готовить себе пищу. 66-летняя бабушка, в квартире которой он проживал, сделала ему замечание, что он шумит и мешает отдыхать. Также женщина стала предъявлять молодому человеку претензии, что он нигде не работает, денег не приносит. Разозлившись, обвиняемый ударил женщину ножом в грудь. От полученного повреждения потерпевшая скончалась на месте. После чего обвиняемый уложил женщину на диван, собрал свои вещи и с места преступления скрылся. Утром тело потерпевшей обнаружил отец обвиняемого, который также проживал в квартире, он вызвал сотрудников полиции. В ходе судебно-медицинского исследования было установлено, что смерть женщины носит криминальный характер. В рамках оперативно-розыскных мероприятий сотрудникам уголовного розыска во взаимодействии со следствием удалось назначить подозреваемому встречу, на которую тот пришел, злоумышленник был задержан. Со следствием мужчина сотрудничал, вину признал. По ходатайству следователя судом обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 декабря 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1277914>

